

飓风“哈维”导致美休斯敦40家企业有毒化学品泄漏



这张9月1日的航拍照片显示,美国得克萨斯州休斯敦的一些房屋被飓风“哈维”引发的洪水围困。

四级飓风“哈维”于当地时间8月25日在墨西哥湾沿岸登陆得州。截至目前,“哈维”带来的洪涝灾害造成约40人丧生。约3万人在数十个避难所里栖身。专家预计需要申请联邦救助的人数将多达数十万。而更为严重的是,飓风袭击过后,美国第四大城市休斯敦有近40家企业发生有毒化学品泄漏。休斯敦目前已经启动灾后恢复工作。重点是清除污染和处理有毒化学物质泄漏问题。

13家企业化学品流入河道

受飓风影响,休斯敦地区有近40家企业发生有毒化学品泄漏,其中13家企业的化学品就近流入河道。泄漏的有毒化学品包括多氯联苯,但目前尚不知道具体数量。多氯联苯属于致癌物质,容易累积在脂肪组织,造成脑部、皮肤及内脏疾病,并影响神经、生殖及免疫系统。

此外,污水造成的环境污染问题也不容小视。专家介绍,以往飓风带来250毫米降雨量就会造成700多万吨污水外溢,“哈维”飓风带来的降雨量高达1400毫米,超过该地区正常年份全年降雨量,创下美国大陆降雨量新纪录,城市污水外溢量也会随之创下新纪录。

当地公共卫生部门通过多种渠道发布消息,敦促居民注意卫生,防止疾病,例如建议果蔬清洗干净和自来水过滤等,特别提到若手上有小伤口一定要戴手套,以防感染。

化工厂不愿升级应灾设施

休斯敦地区是美国化工业重镇,这里分布着230多家化工厂、33座炼油厂和绵延数百公里的运输管道。休斯敦是个港口城市,河道直达墨西哥湾,因此休斯敦也是美国重要的货运中心。在“9·11”事件后,为防范恐

怖组织袭击,美国国土安全部将休斯敦列入重点保护名单。

最严重的一次泄漏发生在8月30日的一次爆炸。发生爆炸的化工厂是阿科玛公司设在得州克罗斯比的一家分厂,距离休斯敦市区40公里。这家工厂主要生产可用于医药、建筑等产业的各种过氧化物。该厂被洪水淹后备用发电机停止工作,供电中断,一些需要冷藏的化学品温度升高,发生分解反应,继而冒着烟火,引发爆炸。

美国化学安全与危险调查局前调查员比尔·霍伊尔说:“事情还没完。显然这些工厂采取的预防和预防措施不足。阿科玛公司事件解决后,这一地区还会有更多的多米诺骨牌倒下。”

堵住监管漏洞势在必行

美国墨西哥湾坐落着大片化工业区,这里飓风多发,尤其是2005年飓风“卡特里娜”来袭后,这些工厂的安全生产和应灾能力按道理讲应该有所改善。不过,按照美联社说法,由于联邦监管条例自1992年就没更新过,这些工厂改善安全生产和应灾能力纯粹出于自愿,没有法律约束。

加利福尼亚州劳资关系部前官员迈克尔·威尔逊介绍,2013年得州韦斯特一家化肥厂爆炸导致15人死亡后,联邦政府才开始重视此事,奥巴马卸任前确实出台了一套更为严格的安全生产法规,但特朗普上台后宣布暂缓实行这些法规。威尔逊说,许多化工业企业利用这一监管漏洞,不愿掏钱升级应灾设施和技术。

美国化学安全与危险调查局局长瓦妮莎·萨瑟兰警告说,随着极端天气发生频率增高,类似阿科玛公司工厂爆炸事件将会更为普遍,堵住监管漏洞势在必行。

据新华社

域外传真

整改财阀 韩国政府下最后通牒



首尔,韩国国旗(右)与三星旗帜飘扬在三星公司一栋办公楼前。

韩国公平贸易委员会主席金相九9月1日对国内财阀集团下达“最后通牒”,限令各大财阀在今年12月之前改革公司治理架构,否则政府就要“亲自动手了”!

金相九是韩国著名的“财阀改革派”,熟知大财团内情,曾在检方调查前总统朴槿惠“亲信干政”案期间提供有关三星集团的大量信息。5月17日韩国总统文在寅提名金相九为公平贸易委员会主席,金相九由此成为文在寅上台后提名的首名部长级官员。韩国公平贸易委员会是部级企业监管机构,主抓价格操纵等不公平市场行为。

韩国财阀集团常曝出负面新闻,财阀家庭成员内部争斗、仗势欺人等事件时有发生,引发媒体和民众反感。在“亲信干政”案中,三星集团等企业涉嫌权钱交易,民众对改革财阀政治的呼声高涨。

金相九1日接受《韩国日报》采访时说,如果各大财阀集团在今年12月之前不实施积极改革,公平贸易委员会将采取推动修改公司法等措施,给这些财阀“开上一剂良方”。金相九当天点名的财阀集团包括三星、现代等。他曾多次表示,三星集团应该减少交叉持股、增加治理透明度。在他看来,现代集团如果不加紧整改,也将步三星集团后尘。

金相九介绍,公平贸易委员会已对财阀集团管理层滥用职权等乱象进行初步调查,发现“多达两位数”的财阀集团存在违规,接下来将展开更深入调查。

金相九现年55岁,曾是汉城大学经济学教授,堪称韩国最强硬的“财阀改革派”之一,一直主张建立透明公平的市场系统。按照韩国《中央日报》的说法,金相九绰号是“财阀狙击手”。 据《北京晚报》

英国美女假冒警察禁止前男友约会

频繁干扰对方生活被判刑9个月

一位漂亮的18岁英国女生因无法接受男友的分手要求,便在随后的两年多时间内,伪装成多名警员遥控男友生活,禁止他开始新的恋爱关系,还以各种方式操控男友的生活以及社交,对其进行道德绑架。

据英国《每日邮报》9月1日报道,来自什罗普郡特福德镇的21岁女孩劳伦·阿德莱利当天被判入狱9个月。2014年12月至今年2月13日之间,阿德莱利不仅先后伪装成3名警方人员,以达到控制受害者米切尔·劳埃德的目的,还在脸书上建立了两个假帐号,对其进行道德绑架。

2014年9月,18岁的阿德莱利通过朋友认识了同龄男友劳埃德。然而这段关系仅仅维持了2个多月,2014年12月,劳埃德以觉得不合适为由,坚决要求和阿德莱利分手。

阿德莱利同意分手,但提出了一个要求,她说自己是一个案件的受害者,需要劳埃德帮她担保并提供声

明。劳埃德当时点头同意,不久之后,他就收到了阿德莱利假扮的警察的电子邮件,一个名叫“罗伯特·海耶”的人自称是阿德莱利的亲属,也是一名警察。劳埃德马上通过电子邮件将声明发给了“罗伯特·海耶”。

2014年圣诞节时,劳埃德认识了另一位女性。阿德莱利马上通过“罗伯特·海耶”的身份发去电子邮件,质问他为什么要交女友令阿德莱利“不安”。“罗伯特·海耶”还在邮件中罗列出了一长串的公共场合名单,并命令禁止劳埃德在周三以及周末踏足,此外“他”还禁止劳埃德与女性交谈,见自己的朋友,甚至是去旅行。邮件里称,如果劳埃德不遵守规定,他会因为“浪费警察时间”被罚款3000英镑,更甚至如果阿德莱利在案件中败诉,他会被罚款15000英镑。

年轻的劳埃德遵守了这一规定,以为这是做担保的合法程序,因为邮件中的措辞和语句都非常正式。很

快,劳埃德收到了另一个虚构的假警察“克拉克”的邮件,并被告知,由于“罗伯特·海耶”和阿德莱利的亲属关系,案件已由他接手,但之前的规定没有改变。

不久之后,另一个虚构的“高级警官托马斯”出场,“托马斯”和阿德莱利建立的脸书假帐号继续和劳埃德联系,并在网上对其进行道德绑架。两年多的时间里,劳埃德和所有亲人、朋友、甚至是同事都保持距离,他不停感觉到沮丧和被绑架。今年2月,劳埃德报警。警方很快发现他收到的电子邮件都是假的,并追踪到发件人都是阿德莱利。

阿德莱利的辩护律师称,他的当事人作案时只有18岁,心智并不成熟。但法官称,她伪造了多个身份,操控受害人的生活,达到自己的目的,她对受害人的生活造成的影响不可低估。最终,阿德莱利被判入狱9个月。

晚综

优步司机想袭击温莎堡 却被导航带到同名酒吧

英国警方上周在白金汉宫外抓获一名恐怖袭击嫌疑人,8月31日的庭审发现,此人本来是想去温莎堡,结果卫星导航仪“会错意”,把他带到了同名酒吧,他才临时改变计划。

英国《卫报》9月1日报道,26岁的嫌疑人莫伊苏纳·乔杜里8月25日在伦敦中心女王一家居住的白金汉宫外被捕,当时持有一把大约1.2米长的剑,致使三名警官受轻伤。

据检方说,此人是一个个体户优步司机,8月25日被捕前两小时,他打开卫星导航软件输入“温莎堡”地址,结果导航把他带到了一家同名酒吧。发现走错目的地后他继续前行,最终开到白金汉宫。

英国王室事务官员说,乔杜里被捕时,所有王室成员均不在白金汉宫内。温莎堡是英国君主著名行宫,位于伦敦郊区的泰晤士河南岸。

伦敦警方反恐部门表示,相信乔杜里是“独自行动”,虽然还不确定他当时到底做过什么,“当前视作恐怖主义行为加以调查很恰当”。 据新华社